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Η Fiat στην Έκθεση Artoza 2015
Η Fiat επέλεξε την ΑRΤΟΖΑ, μια από τις μεγαλύτερες εκθέσεις στην Ελλάδα για την Αρτοποιεία και την Ζαχαροπλαστική που θα διεξαχθεί από τις 27 Φεβρουαρίου έως τις 2 Μαρτίου στο METROPOLITAN EXPO για να παρουσιάσει το νέο Doblo Cargo και το Punto Van. 

Θελήσαμε να στηρίξουμε έμπρακτα την προσπάθεια των διοργανωτών και του κλάδου, με δυο από τα βασικά μοντέλα στο χώρο του επαγγελματικού αυτοκινήτου, τα οποία μπορούν να αποτελέσουν πραγματικό εργαλείο για την αύξηση της παραγωγικότητας και την μείωση του κόστους για όλους τους επαγγελματίες. To νέο Doblo Cargo και το δοκιμασμένο Punto Van.

Νέο Doblò Cargo

Το νέο DOBLO CARGO έρχεται με ένα σύνολο από λειτουργικές διαμορφώσεις για τον οδηγό  οι οποίες είναι ορατές σε μια σειρά από ειδικές εργονομικές λύσεις, από το πολυλειτουργικό εμπρός κάθισμα-πάγκο για τον οδηγό και τους δυο επιβάτες (με χώρο αποθήκευσης στο εσωτερικό του), το πιο ήσυχο εσωτερικό (σημειώνεται μείωση του θορύβου στο εσωτερικό μεγαλύτερη των 3 db συνολικά), και τα νέα συστήματα πληροφόρησης, ψυχαγωγίας και πλοήγησης. Επίσης, όπως και στην προηγούμενη γενιά, ο χώρος και ο όγκος φόρτωσης του νέου Doblò Cargo είναι στην κορυφή της κατηγορίας του. Επιπλέον σαφείς είναι και οι βελτιώσεις στις  επιδόσεις του μοντέλου, όπως αποδεικνύεται από την βελτιωμένη απόκριση της ροπής στην οδήγηση στην πόλη (πάνω από 40%). Επιπρόσθετα, το νέο Doblò Cargo εξασφαλίζει το καλύτερο κράτημα και την καλύτερη οδηγική άνεση στην κατηγορία του, χάρη ειδικά στην ανεξάρτητη ανάρτηση Bi-link του πίσω άξονα (αποκλειστικότητα για αυτήν την κατηγορία). Χάρη στα μειωμένα κόστη συντήρησης και κατοχής για τον ιδιοκτήτη, το νέο Doblò Cargo είναι αξιόπιστο, ελκυστικό και πιο αποδοτικό για επαγγελματική χρήση. Η ισχύς παρέχεται από την επιλογή ενός από τους 2 turbodiesel κινητήρες που θα είναι διαθέσιμοι στην ελληνική αγορά – MultiJet II 1.3 90 hp και Multijet II 1.6 (105 hp) – ή ενός από τους 2 κινητήρες βενζίνης: 1.4 95 hp, και TurboJet 1.4 120 hp bi-fuel (βενζίνη/φυσικό αέριο).
Punto Van

Το Punto Van προσφέρει άνεση και λειτουργικότητα για την κάλυψη των καθημερινών επαγγελματικών αναγκών. Ο ευρύχωρος, λειτουργικός χώρος των αποσκευών προσφέρει μέχρι 1000 λίτρα (στη διθέσια έκδοση), ενώ χρησιμοποιεί το eco:Drive system, το οποίο αναλύοντας το στυλ οδήγησής σας σας βοηθάει να οδηγείτε πιο οικονομικά. Ο νέος πλοηγός αυτοκινήτου Blue&Me TomTom LIVE σάς επιτρέπει χειρισμό του κινητού τηλέφωνου και παράλληλα παρέχει δορυφορική πλοήγηση αλλά κι όλες τις απαραίτητες πληροφορίες μέσα από την έγχρωμη οθόνη αφής. Το Punto Van έχει μία πληθώρα πλεονεκτημάτων σχετικών με την ασφάλεια: έως 4 αερόσακους, σύστημα ABS, ηλεκτρονικό σύστημα EBD κατανομής της ισχύος των φρένων ανά τροχό, ESP με Hill Holder για ξεκίνημα σε ανηφόρες και μπροστινά φώτα ομίχλης με μεγάλη πλευρική κάλυψη. Η οικονομία αποτελεί προτεραιότητα για όλα τα μοντέλα Fiat και για αυτό το Punto Van μπορείτε να το επιλέξετε με την οικονομική επιλογή που παρέχει ο κινητήρας πετρελαίου MultiJet II 1.3 των 75hp.

Η Fiat διαθέτει στην έκθεση το δικό της περίπτερο και σας περιμένουμε να δούμε από κοντά τις ανάγκες σας, να απαντήσουμε στις ερωτήσεις σας και να σας ενημερώσουμε για τα τελευταία μοντέλα της εταιρείας μας.
Η Fiat Professional διαθέτει μια πλήρη γκάμα επαγγελματικών αυτοκινήτων ικανή να ικανοποιήσει τις ανάγκες οποιουδήποτε επαγγελματία. Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι όλα τα μοντέλα της μάρκας διαθέτουν 5ετή εργοστασιακή εγγύηση προσφέροντας έτσι ένα ακόμα σημαντικό πλεονέκτημα στον υποψήφιο πελάτη.
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